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EXTRÉM HIDEG
Tél tábornok sarkvidéki hideggel, 
hóval tör ránk. Az újpesti védel-
mi bizottság ügyel az újpestiek biz-
tonságára, de nekünk is fel kell ké-
szülnünk.  – 3. oldal 

KEDVENCEK  ÖRÖME 
Nőtt a kutyafuttatók száma, a Bő-
röndös utcában kialakított terüle-
ten a négylábúak is megtapasztal-
hatják a Hajrá Újpest! városfejleszté-
si program előnyeit. – 2. oldal 

ÁLOMBÓL VALÓSÁG  
Nagy lépést tett az új, digitális or-
gona felé a Szent József Plébánia-
templom. Sebestyén Márta és mű-
vésztársai énekeltek, zenéltek, az 
újpestiek adományoztak.  – 6. oldal 

ÉRMES LÁNYUNK
Kisiskolásként lett Újpest Kiváló Di-
áksportolója, azóta is rója a jégen a 
köröket. Heidum Bernadett a cseh-
országi rövidpályás gyorskorcsolya 
EB-n szerzett érmeket. – 13. oldal 
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Fesztivál-
színpad
A Sóska, sültkrumpli bemutatójával köszönti az Újpesti 
Téli Fesztivált az Újpest Színház. Várjuk Karnyónét is.  
 – 5., 7., 16. oldal

Fillár István, 
Babicsek Bernát 
és Szolnoki Tibor 

színművészek



Rendkívüli ellenőrzés
Rendkívüli, megerősített közbiztonsági ellenőrzést 
tart ezekben a napokban a kerületi rendőrkapitányság 
a két újpesti polgárőr szervezettel. Az akcióban jelen-
tős részt vállal az Újpesti Közterület-felügyelet is. Mint 
ahogyan Cserna Sándor közbiztonsági referenstől 
megtudtuk: a fokozott jelenlét célja a lakosság bizton-
ságérzetének növelése, a bűnelkövetők távoltartása.

– Az eltelt időszakban 
javultak a közbiztonság-
ra vonatkozó mutatók, és 
a lakossági észrevételek is 
jelzik: jó hatással van az 
újpesti lakosokra a foko-
zott rendőri jelenlét. Új-

pest Önkormányzata erkölcsi és anyagi értelemben 
egyaránt támogatója a városrészben működő két 
polgárőr szervezetnek. Segítségük jótékony hatá-
sú. A közterületeken, a városközponti nagy forgal-
mú aluljáróban a rendőrökön és a polgárőrökön kí-
vül az önkormányzat közterület-felügyelete is rend-
szeresen védelmet nyújt – mondja Cserna Sándor. 
– Jelenlétük visszatartó erő, de legalább ilyen fon-
tos: intézkedésre is képesek, bármilyen rendkívü-
li eset, vagy vészhelyzet adódik. A mostani kiemelt 
akció, a fokozott járőrözés a betöréses lopások el-

len is védelmet jelent, valamint kiszűri a szabályta-
lanságba keveredő gépjárművezetőket. A biztonság 
valamennyiünk érdeke. 

Trükkök, fortélyok
– Nem lehet elégszer hangsúlyozni, kerüljük az olyan 
jó mesélőkével rendelkező látogatókat, akik pénztár-
cánk tartalmát, súlyosabb esetekben testi épségün-
ket is veszélyeztethetik – mondja Cserna, megtör-
tént eseteket említve.

– Trükkös csalók járják Újpest lakóházait, ráadásul 
az önkormányzat megbízottjainak adva ki magukat! 
Olcsó ablakszigetelési munkákra vesznek fel megbí-
zást és előleget. Az önkormányzatnak nincs ilyen ak-
ciója. Hangsúlyozzuk: ami nagyon olcsó, eleve gya-
nús kell legyen. Ennek ellenére az álszigetelők nem 
kerestek rosszul az elmúlt hetekben, többen hittek 
nekik. Óvatosságra intek mindenkit, ne engedjenek 
be ismeretlen „szakembert” a lakásba. Minden eset-
ben kövessük nyomon a társasházak hirdetőtábláit, 
a közös képviselő milyen mesterember érkezését, fo-
gyasztásmérők ellenőrzését jelzi. Tűnjünk inkább bi-
zalmatlannak, hívjuk fel a közüzemi szolgáltatókat, 
azonosítsuk igazolványa alapján a váratlan látogatót. 
Inkább várakozzék a küszöb másik oldalán, mint-
hogy csalások áldozataivá váljunk. 

Biztonságban a közterületeken is
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Évfordulós a piac nagycsarnokának 
korszerű fűtésrendszere, éppen egy 
éve, hogy az új városvezetés megol-
dotta a régóta meglévő hiányossá-
got. A csarnokbelieknek hosszú időn 
keresztül sok bosszúságot okozott, 
hogy sorra elmaradt a megoldás, a 
beígért fűtés. A héten ránk köszön-
tő hidegrekord idején a piacon ér-
deklődtünk a tapasztalatokról.

– A természetfelelős igencsak gá-
láns módon szép őszt és sokáig eny-
he telet küldött nekünk – mondja 
Balogh Angéla, vezető-piacfelügyelő. 
– Nyugodtan várták a hideg időt a 
kereskedők valamint az őstermelők a 
tavalyi tél végi tapasztalatok alapján. 
Korábban előfordult, hogy mínusz öt 
fok alatt már a káposztafélék is meg-
fagytak a csarnokban. Az őstermelők 
közül többen otthon maradtak, nem 
hozták az árukat. Nekünk és a vásár-
lóknak is nagy veszteséget jelentett 
minden tél. 

A tapasztalatokról kereskedőket, 
őstermelőket kérdeztünk a zöldség-
gyümölcs standok között.

– Hajnalban érkezem a nagycsar-
nokba, amíg az ajtók zárva vannak, 
kellemes hőmérséklet fogad – mond-
ja Farkas Gábor, aki tizenöt éve dol-
gozik a piacon. – Amikor megindul 
a forgalom, akkor is temperált kö-
rülmények között vagyunk. Egy szál 
pólóban ugyan nem dolgozhatunk 
most sem, de nem is ez volt a cél, ha-
nem az árukészlet védelme. Bizton-
ságban van a zöldség, a gyümölcs, a 
paradicsom. A fűtés jótékony hatását 
már a második szezonban érezzük. 

– Mi közel vagyunk az átjáróhoz, 
a plasztik ajtón is átjövő légmozgás-
hoz – mondja Németh Tibor, aki szin-
tén tizenöt éve árul a piacon. – A 

Hidegrekordot mérünk 

Évfordulós
fűtés

Farkas Gábor

A kutyafuttatót Jánszkyné Ulman Mária és dr. Dabous Fayez avatta fel.

A Hajrá Újpest! városfejlesztési program keretében új 
kutyafuttatót alakított ki  Újpest Önkormányzata  a 
Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzattal 
karöltve. A Bőröndös utcai zöld területen zavartalanul 
szaladgálhatnak a négylábúak.

Szabad a pálya! 
– 1000 négyzetméteres kutyafuttató várja az ebeket
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gyümölcsöt és a zöldséget az elren-
dezéssel is óvjuk, a hidegnek job-
ban ellenálló zöldséget helyezzük a 
stand szélére. A fűtésnek több elő-
nyét élvezzük, számomra a legfon-
tosabb, hogy az éjszakai hidegben is 
védett minden termék.  – B. K.

A fűtést automatika szabályoz-
za, ha a hőmérséklet plusz 5 fok 
alá süllyed, a gáz hősugárzók már-
is temperálják a csarnokbeli leve-
gőt. Nem romlik meg az a zöldség, 
a gyümölcs, a csarnokban éjszakázó 
árukészlet. Nem lesz veszteség, az 
őstermelőknek is megéri, hogy be-
hozzák árujukat a hideg télben is.
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Németh Tibor

Betegbarát környezet, vandálbiztos mosdók

Halad az SZTK felújítása
Jó néhány munkafázissal végeztek a szakemberek a hatalmas épületben, így 
több szinten megújultak a mellékhelyiségek, beépítették a vandálbiztos vi-
zesblokkokat, új csempék kerültek a falra, a lépcsőket csúszásgátlós mű-
anyag borítja. 

Ahogy belépünk az épület főbejáratán, láthatjuk, hogy elkészült az új fogadó-
pult, ami meggyorsítja majd az ügyintézést. A belső térben kialakították a be-
épített asztalokat, a vezetékek, kábelek is a helyükre kerültek. A következő lépés 
a számítógépes rendszer kiépítése, beüzemelése lesz. Mint Bóbisné Korda Júliá-
tól, a recepciós csoport vezetőjétől megtudtuk: egyszerűsödik, gyorsul a beteg-
felvétel, és a laborvizsgálatok eredményeit is itt vehetik át a betérők. 

A lépcsők felülete csúszásgátló műanyag burkolatot kapott. Újjávarázsolták a 
vécéket; új csempék kerültek a falra, vandálbiztos eszközöket építettek minden-
hova. A víztartályokat a falba süllyesztették, és hiába is próbálkoznának a tolvajok: 
a tekerős csaptelepeket nyomógombosak váltották. Az elmúlt év őszétől Újpest 
Önkormányzata az SZTK gazdája, azóta egymást követik a felújítási munkálatok.

A betegek is nyomon követik 
Kíváncsiak voltunk, miként vélekednek az újpestiek a felújításról. A szakrende-
lőbe betérő betegeket kérdeztük a beruházásról.

ARANYOSI LÓRÁNT: – Mint láthatta, elég nagy len-
dülettel fordultam rá az emeleti folyosóra, és még csak 
meg sem csúsztam, ami azt jelenti, hogy hasznos volt a 
csúszásgátlós burkolat kialakítása. Noha nem túl gyakran 
fordulok meg itt, örülök a felújításnak. Bizony ráfért már 
egy alapos renoválás az épületre.

TARDI-CSATÁRI RENÁTA: – Sajnos olykor el kell jön-
nöm a szakrendelőbe, úgyhogy nyomon követem a vál-
tozásokat. Amikor a lifthez értem, akkor tudatosult ben-
nem, mennyi minden megújult már. Jó lenne, ha nem 
csökkenne a lendület. Remélem, az új fogadópult, az át-
szervezés abban is segít, hogy mindig felveszik a telefont 

a hölgyek, és gyorsul a kapcsolatfelvétel. Egy szó, mint száz: pozitív változásokat 
várok a beruházástól, az átalakítástól.

DEÁK ZSOLT: – Ha valaki, hát én aztán látom a felújítás 
minden mozzanatát, mert minden munkanap be kell jön-
nöm kezelésre. Igaz, munkásokkal nemigen találkozom, mégis 
haladnak, meglehet, éjszaka dolgoznak. A vécék állapota kri-
tikán aluli volt: na, ennek vége, látom, hogy vandálbiztos be-
rendezéseket építettek be a régiek helyére.  – ÁDÁM TAMÁS

Fagyos napok
A beköszöntő hideg időjárásra te-
kintettel rendkívüli ülést tartott ja-
nuár utolsó napján az újpesti vé-
delmi bizottság a Polgármeste-
ri Hivatalban. A szakemberek át-
tekintették, várhatóan milyen fel-
adatot ró az önkormányzatra, cé-
geire és a katasztrófavédelmi fel-
ügyelet szakembereire, hogy az új-
pesti lakosság biztonságban vé-
szelje át a rendkívüli hideget. Az 
önkormányzat együttműködik a 
katasztrófavédelemmel és a lakos-
ságot is tájékoztatja. A gondosko-
dás több irányú, kiterjed például 
az utak síkosság-mentesítésére, a 
fagyásveszély enyhítésre, a hó el-

takarítására. Ebben az Újpesti Városgondnokság jár el. Az Újpesti Vagyon-
őr Kft. például kiemelt fi gyelmet fordít az önkormányzat által kezelt lakások 
ellenőrzésére, az idős, fagyveszélynek különösen kitett, vagy szociális gondo-
zásban álló lakók biztonságára. Lényeges, hogy a hajléktalanok, az utcán élők 
fűtött helyen vészeljék át ezeket a napokat. 

Rendkívüli időjárási körülmények idején mi is tehetünk embertársainkért: 
vegyük észre, ha idős szomszédunk gondozásra szorul, vagy fagyoskodik. 

Mi magunk öltözködjünk rétegesen, ruházatunk ekkor véd meg bennün-
ket, s lehetőleg minél rövidebb ideig tartózkodjunk a hideg levegőn. Hőérze-
tünket forró itallal – teával – javítsuk, ne alkohollal.  – B. K.

Az átadón Wintermantel Zsolt, valamint dr. 
Dabous Fayez, a részönkormányzat elöljárója, és 
Jánszkyné Ulman Mária elöljáró-helyettes  vett 
részt.  Az újonnan létesített, mintegy ezer négy-
zetméteres terület egyike azoknak a kutyafutta-
tóknak, melyeknek kialakítását az önkormány-
zat az idei évre tervezi.   

Az elmúlt bő egy év alatt megduplázták a kutyafuttatók számát, az Újpes-
ti Párbeszédben sokan javasolták a bővítést. A kialakítás során a gazdikra is 
gondoltak, akik a kihelyezett padokon pihenhetnek, míg kedvenceik szalad-
gálnak. Az idén előreláthatólag még további öt kutyafuttatóval bővül az új-
pesti kutyák mozgástere. (antosa)
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Újpesten
jó irányba
mennek
a dolgok
Korábbi számunkban már beszámol-
tunk egy 2011. november végén, de-
cember elején végzett közvélemény-
kutatás eredményeiről az újpestiek he-
lyi kötődésével kapcsolatban. 

Ugyanebben a felmérésben kérdezték az újpes-
tieket arról is, hogy szerintük mennyire hat az 
euroválság Magyarországra, milyen irányba men-
nek a dolgok hazánkban, és mi a helyzet e tekin-
tetben Újpesten. A válaszokból érdekes, kettős kép 
bontakozik ki. A kerületben élők a válság közepette 
az országgal kapcsolatban pesszimisták, Újpesttel 
kapcsolatban viszont kifejezetten optimisták. 

Az első ábra arról tanúskodik, hogy a kerületben 
élők több mint 77 százaléka érzi úgy, hogy az eu-
rópai válság nagyon erősen érinti Magyarországot, 
több mint 51 százalék a legmagasabb értéket adta. 
Mindössze 4 százalék azoknak az aránya, akik sze-
rint nem vagy kis mértékben hat ránk a válság. 

A második ábrán az látható, hogy az újpestiek 61 
százaléka szerint eközben – vagyis az európai vál-
ság viharai közepette – rosszul mennek a dolgok 
az országban, majdnem 29 százaléka a válaszadók-
nak egyenesen úgy véli, hogy nagyon rosszul. Ösz-
szesen 7,7 százalékban fordult elő pozitív vélemény 
e kérdésben.

A harmadik ábra az előző kettőhöz képest különö-
sen fi gyelemre méltó, mert az előzőekkel éles ellentét-
ben azt mutatja, hogy az itt élők a kerülettel kapcso-
latban sokkal derűlátóbbak. A válság és az országos 
pesszimizmus ellenére az újpesti válaszadók majd-
nem fele, 46 százalék (37,1+8,9) mondta, hogy Újpes-
ten jó irányba mennek a dolgok. Csupán 13,5 százalék 
az, aki elégedetlenségének adott hangot. Vagyis Új-
pesten a helyi klímát gyakorlatilag nem befolyásolja 
a jelenlegi általánosan pesszimista közhangulat. Mi-
közben a válság Magyarországra gyakorolt hatását te-
kintve az újpestiek is borúlátóak, aközben saját kerü-
letüket egyfajta szigetnek érzik, ahol a helyi dolgok a 
rossz külső körülmények ellenére is jól mennek.

Forrás: Kód Kft. (2011. december)
A felmérés az önkormányzat megrendelésére ké-

szült, 1000 fő telefonos megkérdezésével. A mintavé-
tel reprezentálja Újpest felnőtt korú lakosságát.

Hogy érzi, a válság mennyire érinti az országot? (%)

Az Ön véleménye szerint mennyire mennek jól 
a dolgok az országban? (%)

Az Ön véleménye szerint mennyire mennek jól 
a dolgok itt a IV. kerületben? (%)

 
Pályázati felhívás
Újpest Önkormányzata pályázati keretek alkal-
mazásával nyújt lehetőséget Újpest nyugdíjas 
korú, illetve fogyatékossággal-, krónikus beteg-
séggel élő lakosainak egy újabb segítő szolgálta-
tás igénybevételére. Az SOS Gondozóhálózat ké-
szenléti és ügyeleti szolgálata nyújtotta lehetősé-
gekre pályázni 2012. február 29-ig lehet. 

Az igénylőlap letölthető a www.ujpest.hu la-
pon, vagy átvehető a Polgármesteri Hivatal mind-
két ügyfélszolgálati irodájában (városközpont-
ban: István út 15. és Káposztásmegyeren: Hajló u. 
42-44).

Benyújtási határidő: 2012. február 29. A szolgál-
tatásról további információ: www.sosgondozas.hu., 
hívható telefonszám: 06-20-320-0030.

Lassan ismét Bálint nap 
lesz Valentinből?

Nyakunkon a Valetin- nap. 
Az ujpest.hu-n arról kér-
deztük az olvasókat, mi 
a véleményük az utób-
bi években divatossá 
vált ünnepről. Meglepő 
eredmény született.

A válaszolók mintegy 70%-a úgy vélte, a Va-
lentin-nap elsősorban a virágosok ünnepe. So-
kan úgy válaszoltak, hogy megtartják ugyan a Va-
lentin-napot, de csak a párjukkal. Elenyésző volt 
azok száma, akik a Valentin-nap eredeti értelmé-
ben, valamennyi barátjukra, hozzájuk közelállóra 
gondolnak ilyenkor.

– Már nem a virágosok ünnepe a Valentin-nap 
– mondja Papp Ferencné, virágárus. – Korábban 
tényleg jelentős volt ilyenkor a forgalom, mára 
azonban alábbhagyott a lendület. Egyébként is 
kevesebb virágot vesznek az emberek, a Valentin-
napon pedig inkább a könyv vagy más ajándék-
tárgy a kurrens manapság. Még szerencse, hogy 
szerelmes férfi  mindig akad. És nem csak Valen-
tin-napon – teszi hozzá. 

Az ujpest.hu-n most arról kérdezzük olva-
sóinkat, mi a véleményük arról a jóslatról, 
hogy negyedszázada nem látott havazás érke-
zik. Szavazzon Ön is!
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Újpest!
 Hajrá 



Fillár István emlékezetes alakításai sokaságá-
val bizonyította tehetségét az elmúlt évtizedek-
ben. A Jászai-díjas színész most az Újpest Szín-
házban lép fel, a Sóska, sültkrumpli című da-
rabban Szappan, a partjelző szerepébe bújik. 
Egressy Zoltán műve egy öltözőben játszódik, 
ahol két partjelző (vagy asszisztens) és egy fut-
ballbíró készülődik két csapat sorsdöntő össze-
csapására. 

– Úgy tudom, nem ez az első találkozása a da-
rabbal.

– Valóban nem, a Pécsi Nemzeti Színházban sok-
szor játszottuk a „Sóskát”.

– Miért népszerű a komédia?
– Szerintem az író hitelesen adja vissza az öltö-

zői hangulatot, ugyanakkor a jelenetek tele vannak 

humoros szituációkkal, emellett még van mondan-
dója is.

– Szappant játszotta már?
– Igen, érdekes szerep, oda kell fi gyelni rá.
– A próbák alatt formálódott a karakter. Más ez, 

mint a korábbi?
– Nehéz kérdés, a jellem ugyanaz, viszont a vég-

eredmény kicsit más, ami természetes, hiszen mások a 
partnereim, ők másképp reagálnak egy-egy helyzetre. 
A rendező – Krizsik Alfonz – is beleviszi az egyéniségét 
az előadásba, ennyiben mindenképp újszerű a feladat.

– A végeredmény?
– Szerintem remek produkciót láthat a közönség.
– Fellépett már az Újpest Színházban?
– Először vagyok itt, de remélem, nem utoljára. – Á. T. 

 (A közönség a március 2-i előadásra válthat jegyet.)

S z í n h á z 5 Ú J P E S T I  N A P L Ó  –  V I .  É V F O L Y A M ,  4 .  S Z Á M ,  2 0 1 2 .  f e b r u á r  2 .

A Forrás Színház társulata mutat-
ja be február 11-én, este hét órakor, 
az Ady Endre Művelődési Központ-
ban Karnyóné című darabját. Az Új-
pest Színház bérleti előadása a Téli 
Fesztivál programjaiba illeszkedik. 
A címszerepet Bánsági Ildikó alakítja. 
A Kossuth- és Jászai-díjas színművész 
nyilatkozik lapunknak. 

A komédia kínálta bizarr játéklehe-
tőségek s a mű groteszk elevensége 
okán Csokonai műve, a Karnyóné ma 
is igen népszerű. Az elmaradottság, 
műveletlenség, erkölcsi züllöttség vilá-
gának egyetlen fi gurája sem marad ki-
porolatlan. Csokonai 1799-ben, Csur-
gón írta a darabot. Miért veszik elő 
újra és újra a művet? Vajon, hogy látja 
mindezeket Bánsági Ildikó? 

– Igazi kuriózumnak számít a komé-
dia. A komikus helyzetekbe Csokonai 
néha tragikus felhangokat vegyít, így fe-
szes, mégis szórakoztató a mű. Megle-
het, ebben rejlik a vonzereje.

– Kíváncsi vagyok a véleményére: ját-
szódhatna ma is a történet?

– Mi az hogy! Szerintem továbbgon-
dolásra érdemes helyzetek, mondatok 
sokasága található a darabban.

– Köztudott önről, milyen átéléssel 
azonosul a szerepeivel. A színpadon ha-
lál közeli állapotba kerül. Megviseli?

– Amit mond, az a művészet alapja, 
másképp nem lehet hiteles az alakítás. 
Igen, fájdalmas dologról van szó, meg-
visel az ilyen helyzet, magammal viszem 
egy darabig. Persze itt előbb oldódik a 
nyomasztó érzés, hiszen az öngyilkosság 
után, a színpadon feltámad Karnyóné. 

– Olvastam, hogy szeret otthon lenni: mi-
ként lehetséges az, hogy bejárja az országot, 
fellép szinte valamennyi vidéki színházban. 

– Ó, hát, ha munka van, megszűnik 
körülöttem a világ, megesik, hogy he-
tekre leköltözöm egy városba. 

– Olykor megfordul Újpesten?
– Felléptem már Újpesten, most is 

alig várom, hogy előadjam Karnyónét.
 – ÁDÁM TAMÁS 

Várom 
Karnyóné
szerepét

Sztankay István színművészt választották meg a 
„Nemzet Színésze”-i közé. A választást hagyományo-
san a Nemzeti Színházban tartották, ahol a „Nem-
zet Színésze” címet viselő művészek döntöttek arról, 
hogy a december végén elhunyt Garas Dezső helyére 
Sztankay István kerüljön a testületbe.

Színészi pályáját Miskolcon kezdő színművész ját-
szott a Nemzeti Színházban, illetve a Madách Színház-

ban, 20 éve a József Attila színház társulatának tagja. 
A közönség számos színházi alakítása mellett nyolcvan 
tévé- és játékfilmben láthatta. Kétszer ítélték neki a Já-
szai Mari-díjat, 1998-ban kapta meg a Kossuth-díjat, és 
a Magyar Köztársasági Érdemrend tiszti keresztjével is 
kitüntették. A rendkívüli népszerűségnek örvendő mű-
vészt tavaly, 75. születésnapján, Újpest polgármestere 
is felköszöntötte.

Az Újpest Színház bemutatja: Sóska, sültkrumpli 

Kicsit más ez a Szappan

A Nemzet Színésze: Sztankay István

Közönségtalálkozó
Csokonait a magyar felvilágoso-
dás korának legkiemelkedőbb köl-
tőjeként ismerjük, bár költésze-
tünk „garabonciás diákja” a drá-
maírás mesterségének sem volt 
híján. Kurta és hányatott élete so-
rán csurgói helyettes tanárként 
darabokat ír és tanít be a diákok-
nak. A párbeszédek majdhogy-
nem a színpadon, próba közben 
születnek. A költő javarészt rög-
tönöz, a szereplők jegyzik le sza-
vait, így maradt ránk több válto-
zata is talán legsikeresebb színpa-
di művének, Az özvegy Karnyóné 
s két szeleburdiak című vígjáté-
kának. Az Újpest Színház előadá-
sát követően Bánsági Ildikó a ren-
dezővel: Dörner György érdemes 
művésszel, aki Karnyót alakítja a 
darabban, közönségtalálkozón 
vesz részt. Az előadásnak újpesti 
színművésze is van, Lipitlotty sze-
repében: Krizsik Alfonz.

Fillár István és 
Szolnoki Tibor 

jelenete



Máig tartó élmények 
Az Apáczai Közalapítvány „Határtalanul!” cím-

mel országos programot indított a határon túli 

magyar lakta területek megismerésére, valamit 

az ott élő magyar és a magyarországi diákok kö-

zötti kapcsolatok kialakítására. A Karinthy Frigyes 

ÁMK Általános Iskolájának 43 tanulója és 5 taná-

ra tél elején megismerhette Selmecbánya, Beszter-

cebánya, Körmöcbánya, számunkra fontos neve-

zetességeit. Szeretnénk közzétenni a látottakat, 

és ha lehetőségünk lesz, folytatni a barangolást. 

(Köszönet a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-nek, 

amely 1 023 480 forinttal támogatta az utazást.)
 Első napunkat három bányaváros meglátogatására szántuk. Selmecbá-

nyán a bányászok történelmét elmesélő múzeumot élveztük a legjobban. 
Következő állomásunk Körmöcbánya volt, ahol megcsodálhattuk a pénz-
verdét és emlékérméket is kaptunk. Majd Besztercebányán megnézhettük 
a főtéren lévő ferde tornyot és kaptunk egy kis szabadidőt. Másnap első 
helyszínünk Ótátrafüred volt, a Tátra hegységben. Ezután Szepesvár, majd 
Szepesváralja következett. Lőcse látogatásával zártuk a második napot, ahol 
a főtérben és az azon lévő szégyenketrecben gyönyörködhettünk. Az utolsó 
nap, a szállás elhagyása után, Rimaszombat felé vettük az irányt. Itt ellátogat-
tunk a Tompa Mihály Magyar Nyelvű Alapiskolába, ahol egy felsős és egy al-
sós osztályt is megnézhettünk. Következő és egyben utolsó úti célunk Kassa 
volt. Itt a Szent Erzsébet dómot látogattuk meg, ahol megkoszorúztuk II. Rá-
kóczi Ferenc sírját. A főtéren még láthattuk a Kassai Színházat. Érdekes infor-
mációkkal gazdagodtunk, ami nagyban gyarapította történelmi tudásunkat 
a régi Magyarországról.  Paulus Barbara, Muhari Nóri 7. a osztály

6 K u l t ú r a

A cél, hogy a különböző izgalmas feladatok során a Te csapatod gyűjtse össze a legtöbb pontot, 
hogy végül Ti legyetek a bajnokok és Ti nyerjétek meg az értékes ajándékokat:
I. helyezett csapat: 15 ezer forint értékű ajándékok az Újpesti ajándékboltból
II. helyezett csapat: 10 ezer forint értékű ajándékok az Újpesti ajándékboltból
III. helyezett csapat: 5 ezer forint értékű ajándékok az Újpesti ajándékboltból
Elérhetőség, kapcsolat: www.udsz.hu Támogató: Újpest Önkormányzata

VÁRAKOZÁSON FELÜL
A péntek esti koncert támogatottsága minden álmomat felülmúlta. Az előadás kez-
dete előtt pótszékeket is kellett bevinni a terembe – mondja Molnár István plébá-
nos atya. – Sebestyén Márta és művésztársai hatalmas sikert arattak. Előadásuk mél-
tó köszönet volt a újpesti vállalkozóknak és lakosoknak. Köszönjük Polgármester úr-
nak, a Jótékonysági Polgári Bál szervezőinek is, hogy mellénk álltak. Bebizonyoso-
dott: nagyon sok jó szándékú ember lakik Újpesten, és egymást segítve megsokszo-
rozódnak a lehetőségeink. Nyugodtan alszom, mert megvalósulni látszik az álmunk. 

SZÁMTALAN TÁMOGATÓ – KÉT VÉLEMÉNY
– Természetes nekünk, hogy Újpesten amiben tudunk, segítünk – mondja 
Szerdócz Ervin, az Izraelita Hitközség Újpesti Gyülekezetének rabbi-helyettese. 
– Szerény lehetőségeink alapján megtakarításainkból 20 000 forintot tudtunk 
adományozni, mely összeget hárman 5-5 ezer forinttal megtoldottunk, s jó szív-
vel adtuk e célra. Amikor meghallottuk, hogy a Nap utcai templomnak orgonára 
van szüksége, eldöntöttük: számíthatnak ránk. A zsinagógában rendszeresen szer-
vezünk hangversenyeket. Nagyon jól tudjuk, milyen sokat jelentenek ezek az al-
kalmak a hitközség tagjainak valamint a hozzánk ellátogató vendégeknek. Kíván-
juk, hogy Molnár István atyának és a templom híveinek, a vendégeknek sok ilyen 
közös élményben legyen része az új hangszer megvásárlásával. 

Jancsó-Szabó Gabriella, a Messer Hungarogáz Kft. HR-igazgatója: 
– Mint családi vállalat, Újpestet otthonunknak tekintjük. Ennek az itt élő közös-
ség a lelke, az orgonát pedig az összetartozás jelképeként fogjuk föl. Munkatársa-
inktól értesülünk a helyi közösség értékteremtő munkájáról, melynek magunk is 
még inkább részesei lehetünk. Az elmúlt év őszén megtartott első Újpesti Gazda-
sági Találkozó kiváló alkalom volt arra, hogy megismerjük a városvezetés terveit és 
társadalmi felelősségvállalási munkánkat összehangolhassuk a városrész valós igé-
nyeivel. – Á.T., B. K.
(Az adományozók névsorát a következő lapszámunkban és az ujpest.hu-n tesszük közzé.)

A VI. Újpesti Jótékonysági Bálon, amelyet február 18-án rendeznek, a Szent Jó-
zsef templom orgonája javára gyűjtenek. A szervezők azért álltak a kezdemé-
nyezés mögé, mert tudják, hogy az egyházak áldozatos munkát látnak el: az 
emberek, a lelkek szolgálatát. 

Sebestyén Márta az orgonáért énekelt

Megvalósulhat az álmuk   
Egy tűt nem lehetett leejteni január 27-én este, az Új-
pesti Polgár Centrum színháztermében, azon a jótékony-
sági koncerten, amelyen Sebestyén Márta, Kossuth-, és 
Liszt-díjas előadóművész lépett fel neves zenésztársaival, 
Andrejszki Judittal és Pejtsik Péterrel. A rendezvény bevé-
telét a Nap utcai Szent József plébániatemplom új, digitális 
orgonájának megvételére fordítják a szervezők.



Újpesti műsortükör
2012. február 2– 8-ig  

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK ÚJPESTEN
� Újpesti Téli Fesztivál: „Liszt Improvizációk”. 
A Karinthy Frigyes Általános Művelődési 
Központ Képzőművészeti Körének Liszt Ferenc 
emlékére készült alkotásai Megtekinthető: 
február 21-ig. KFÁMK Főépület Galéria
� Újpesti Téli Fesztivál: Solymos Tamás 
festménykiállítása február 12-ig, 11.00-
18.00. Újpest Galéria
� Újpesti Téli Fesztivál: Ismeretlen élet-
művek, gyűjtemények. Giron Emánuel, 
Saly Jenő, Brusch Péter, Bőfin Endre művei. 
Megtekinthető február 12-ig, 11.00-18.00-
ig. Újpest Galéria
� Újpesti Téli Fesztivál: Húros Annamária 
jelmez- és díszlettervező kiállítása, két 
színhelyen. Megnyitó február 6., 14.30: 
Újpesti Ifjúsági Sport- és Szabadidőközpont, 
majd február 11-én, 17.00-kor az Ady 
Endre Művelődési Központban
� Értékünk a népművészet. A Fóti 
Népművészeti Szakközép-, Szakiskola és 
Gimnázium diákjainak és művésztanárai-
nak alkotásai. Károlyi István 12 Évfolyamos 
Gimnázium, Virág aula. 

ELŐZETES
ÚJPESTI TÉLI FESZTIVÁL 
Február 6. és 10. között: ingyenesen láto-
gathatók a tanfolyamok a Karinthy Frigyes 
ÁMK Főépületében 
� Hétfő: 16.00-19.00 Akrobatikus torna
� Kedd: 16.00-17.30 Ju-Jitsu
� Szerda: 16.15-17.00 Akrobatikus torna; 
17.00-18.00 Gyógytorna, kondicionáló torna, 
felnőtt; 17.00-18.30 Agyagozás, felnőtt is
� Csütörtök: 16.00-17.30 Ju-Jitsu; 17.30-
19.00 Társastánc
� Péntek: 15.30-16.30 Társastánc, 16.30-
18.00 Balett

� Február 11., szombat, 19.00: Karnyóné. A 
Forrás Színház előadása. Újpest Színház bér-
let 1. ea. Bérletek: 8000, és 7000 forintért, 
jegyek 2500, 2200 forintért válthatók. Ady 
Endre Művelődési Központ, Újpest Színház
� Február 11. 20.00-01.00: Valentin-napi 
koktélest. Élőzene, karaoke. Belépő vált-
ható elővételben (február 10-ig) 2000 Ft/
fő. A helyszínen: 3000 Ft/fő. Karinthy 
Frigyes ÁMK Főépület
� Február 18., 17.00-18.30: Szederinda-
aprók táncháza. Prekler Katával és a 
Csobán Zenekarral. Karinthy Frigyes ÁMK 
Közösségi Ház. Változás: a Moldvai tánc-
ház február 11. helyett február 18-án lesz!

HETI ÚJDONSÁG
Február 2. csütörtök 
ÚJPESTI TÉLI FESZTIVÁL – KISGYEREKES 
CSALÁDOKNAK
� 10.00: Ovi Színház: Fabula Bábszínház: 
Vitéz László. Karinthy Frigyes ÁMK 
Közösségi Ház

Február 4., szombat 
ÚJPESTI TÉLI FESZTIVÁL – GYERMEKES 
CSALÁDOKNAK
� 10.00: Farsangi vigasság – Családi játszó. 
Újpesti Ifjúsági Sport- és Szabadidőközpont

Február 5., vasárnap 
ZENE, TÁNC
� 17.00-22.00: Hétvégi randevú. Ady Endre 
Művelődési Központ

ÚJPESTI TÉLI FESZTIVÁL – SZÍNHÁZ
� 19.00: Egressy Zoltán: Sóska, sültkrumpli. 
Bemutató. Zártkörű előadás. Bérlet és jegy 
a március 2-i előadásra váltható. Ady 
Endre Művelődési Központ, Újpest Színház

Február 6., hétfő
ÚJPESTI TÉLI FESZTIVÁL – JELES NAPOK
� 14.00: Dorottya-napi szokások, kézmű-
ves foglalkozás, néptánc. Karinthy Frigyes 
ÁMK Főépület

Február 7., kedd
ÚJPESTI TÉLI FESZTIVÁL – KISGYERMEKES 
CSALÁDOKNAK
� 10.00: Kezeslábas. Babaszínház. Újpesti 
Ifjúsági Sport- és Szabadidőközpont

MAGYARDAL
� 15.00: Az Újpesti Magyardal és 
Zenebarát Társaskör farsangi rendezvé-
nye, nem csak körtagoknak. Ady Endre 
Művelődési Központ.

Február 8., szerda
KISGYERMEKES CSALÁDOKNAK
� 9.30-11.00: Babajátszó. Újpesti Ifjúsági 
Sport- és Szabadidőközpont, korábbi UGYIH

TANFOLYAMOK
Az Ady Endre Művelődési Központ új tanfolyama:
KATTINTS RÁ, NAGYI!
Az internethasználat elsajátítása idős kor-
ban. A Budapesti Művelődési Központ kihe-
lyezett kurzusa. Felnőttképzési nyilvántartá-
si szám: 01-0294-94, AL-1738 Támogató: 
UPC Magyarország Kft. Időtartama: 6 hét, 
heti 1x4, ill. 5 tanóra (25 tanóra). Beiratkozás 
február 1-jétől az információnál, jelentkezé-
si sorrendben a csoportonkénti létszámke-
ret határáig. Részvételi díj: 1000 Ft. Nyugdíjas 
igazolvány szükséges.

Az Újpesti Ifjúsági Sport- és Szabadidő-
központ új tanfolyamai: 
VANILLYA JÓGA
Vanillya természetgyógyász-szemlélettel és 
jó kedéllyel segíti az egészséges életmód, 
mozgáskultúra kialakítását. Foglalkozások: 
minden kedden 14-20 óráig, kétóránként. 
Részvételi díj: 1000 Ft/alkalom, bérlet 5 
alkalomra: 4500 Ft 

BIKFIC TORNA
Piciknek, nagyocskáknak, ovisoknak. 
Szerdánként, turnusonként, 16.00, 16.45 
illetve 17.30 kezdéssel. A foglalkozásokat 
vezeti: Melicher Cecília

ZENEBÖLCSI  – CILI CILI MUZSIKA
Minden csütörtökön: 9.30-10.30
Összeállításunk nem tartalmaz minden prog-
ramot, érdeklődjön az intézményeknél is!

Élménybérlet
Váltson bérletet az Újpest Színházba! 
Előadások: Karnyóné – zenés bohózat, feb-
ruár 11-én, 19.00. A Forrás Színház produk-
ciója. Egressy Zoltán: Sóska, sültkrumpli – 
komédia, március 2-án, 19.00. Az Újpest 
Színház előadása. Karinthy Ferenc: 
Bösendorfer/Dunakanyar – Két egyfelvoná-
sos, 2012 áprilisában. A MOM Színház pro-
dukciója. Rideg Sándor: Indul a bakterház – 
Falusi komédia, amelyet májusban tűznek 
műsorra a Kalocsai Színház produkciójaként. 
A bérlet ára: 8000 Ft, 7000 Ft Megvásá-
rolhatók, rendelhetők az Ady Endre 
Művelődési Központban vagy a 06-1-231-
6000-es számon. Az előadások bérleten kívül 
is megtekinthetők. Jegyárak: 2500 és 2200 Ft

Valentin-napi koktélest
Szerelmeseknek ajánlja a Karinthy Frigyes 
Általános Művelődési Központ február 
11-én 20.00 órakor kezdődő Valentin-napi 
koktélestjét. A szervezők élőzenét, jó han-
gulatot ígérnek, majd 22.30-tól egy órán át 
tartó karaokét. Belépő – február 10-ig – 
elővételben: 2000 Ft/fő, a helyszínen vált-
va 3000 Ft/fő. A rendezvény az Újpesti Téli 
Fesztivál programja.

Szélkötő Kalamona
Húros Annamária jelmez- és díszlettervező 
művész kiállítása a Téli fesztivál eseménye-
ként február 6-án, 14.30-kor nyílik az 
Újpesti Ifjúsági Sport- és Szabadidő-
központban. A megnyitón a Szélkötő 
Kalamona című mesemusical szereplői 
részleteket adnak elő a produkcióból. A 
művész alkotásaiból a fesztivál ideje alatt 
további kiállítás nyílik, február 11-én, az 
Ady Endre Művelődési Központban.

Kodály generációk
Az Újpesti Téli Fesztivál programja febru-
ár 13-án, 14.00 órai kezdettel a Kodály 
generációk című dokumentumfilm, s az 
ehhez kapcsolódó közönségtalálkozó. A 
film az első, kecskeméti Kodály módszer 
szerint oktató általános iskola megalapí-
tásának 60. évfordulója alkalmából szüle-
tett, amelyre az egykori tanítvány, dr. 
Locsmándi Miklósné, a Pécsi Sebestyén 
Általános és Zenetagozatos Általános 
Iskola nyugalmazott igazgatója, osztály-
találkozót szervezett. A program helyszí-
ne: Ady Endre Művelődési Központ, a 
belépés ingyenes.

Bohócparádé
Külföldi turné után újra Magyarországon 
és a Karinthy Frigyes ÁMK Közösségi 
Házában látható a Bohócparádé. Az 
orosz-magyar produkcióban Irina és 
Romeo kutyaszámmal, Ricky bohóc, 
komikus tányérszámmal lép fel, zsong-
lőr-szám és több bohóctréfa követi egy-
mást. Jegyár: 1000 Ft/fő. Időpont: febru-
ár 19., 11.00 óra.

Orlovszky herceg álarcos bálja
Február 15-én, 18.00 órakor kezdődik 
Orlovszky herceg álarcos bálja az Újpesti 
Polgár Centrumban, amellyel egyúttal 
folytatódik az operaportrék előadássoro-
zat. Ezen az estén senki sem az, aminek 
látszik… az álarc mindent eltakar… Az 
operairodalom gyöngyszemeit ígérik az 
operavilág nagyjaitól – Strauss, Verdi, 
Mozart, Kálmán Imre műveinek előadá-
sával – a Magyar Operaház szólistái: 
Pándi Piroska, Csonka Zsuzsanna, Sánta 
Jolán, Káldy Kiss András, Daróczy Tamás 
és még sokan mások. Zongorán közremű-
ködik az est házigazdája: Köteles Géza, a 
Magyar Állami Operaház karnagya. Az 
Újpesti Téli Fesztivál programja. Belépő: 
900 Ft.
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ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
Kiss Péter országgyűlési képviselő fogadóórát tart feb-
ruár 7-én kedden 13.30 órától a Nádor utca 1-ben, az 
MSZP kerületi irodájában. Előzetes bejelentkezés – a 
várakozások elkerülése miatt –  vagy más időpont meg-
beszélése a 441-5555-ös telefonszámon. 
 MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezete

FIDESZ-MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Németh Edit Éva, Hladony Sándor Gyula 
önkormányzati képviselők február 6-án hétfőn 

17-18 óráig tartanak fogadóórát. Balázs Erzsébet, 
Ozsváth Kálmán képviselők február 6-án hétfőn 18-19 
óráig tartanak fogadóórát. Helyszín:  Fidesz Iroda (1042 
Bp., Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Jókay Attila, Koronka 
Lajos önkormányzati képviselők február 13-án hétfőn 
17-18 óráig; Bartók Béla önkormányzati képviselő febru-
ár 14-én kedden 18-19 óráig tart fogadóórát. Helyszín: 
(1042 Bp., Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Dr. Szabó Béla 
önkormányzati képviselő február 27-én hétfőn 18-19 
óráig tart fogadóórát. Helyszín: (1042 Bp., Árpád út 56.) 
Tel.: 369-09-05

INGYENES JOGI TANÁCSADÁS
Február 8-án szerdán 18-19 óráig ingyenes jogi tanács-
adást tart az újpesti Fidesz – MPSZ. Helyszín: Fidesz 
Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Bejelentkezés: H-P: 
11-18-ig a 369-09-05-ös telefonszámon.

www.ujpestifidesz.hu

Tisztelt Barátaink! 
Irodánk minden pénteken, 17 és 18 óra között tart 
nyitva. Kérjük Önöket, vegyék fel velünk a kapcsolatot, 

hogy minél hatékonyabban működhessünk együtt! Cím: 1046 
Bp., Szent László tér 7. Tel.:: 06-70-372-3119, 06-70-381-8193.

FOGADÓÓRA
Pajor Tibor önkormányzati képviselőnk fogadóórája: min-
den hónap első hétfőjén, 18 órától, a fenti címen.
 Jobbik Magyarországért Mozgalom, Újpesti Szervezete

www.ujpestijobbik.hu

Szalma Botond önkormányzati képviselő, frakcióve-
zető (KDNP) fogadóórája, minden hónap első hét-
főjén, 18 órától 19 óráig kerül megtartásra a Karinthy 

Frigyes ÁMK Közösségi Házában (Lóverseny tér 6. sz.)

FOGADÓÓRA
Perneczky Lász ló ön kor mány za ti kép vi se lő 

(LMP), Fenn tart ha tó Fej lő dés ta nács nok fo ga dó órá ja: 
elő ze tes egyez te tés alap ján. Tel.: +36-20-390-0566. 
E-mail: ujpest@lehetmas.hu
 

MSZP KÉP VI SE LŐI FO GA DÓ ÓRÁK
Far kas Ist ván ön kor mány za ti kép vi se lő: elő ze tes 
te le fo non tör tént egyez te tés alap ján – a 06 20 518 

7830-as te le fon szá mon – bár mi kor. Belán Be at rix ön kor-
mány za ti kép vi se lő min den hó nap el ső pén te kén 17 órá tól, 
Sza bó Gá bor ön kor mány za ti kép vi se lő min den hó nap el ső 
hét fő jén 17-18 órá ig az MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri 

Szer ve ze té nél (1046 Bp., Ná dor u. 1.) tar ta nak fo ga dó órát. 
Hor váth Im re ön kor mány za ti kép vi se lő min den hó nap el ső 
szer dá ján 17 órá tól tart fo ga dó órát a Cso ko nai Vi téz Mi hály 
12 Év fo lya mos Gim ná zi um ban (1046 Bp., Bőr fes tő u. 5-9.)

PARLAMENT LÁTOGATÁS
Ezúton  meghívom Önöket Parlament látogatásra február  
9-én csütörtökön 9.30 órától. Az épületbe való beléptetés 
miatt előzetesen jelentkezni kell a 441-5555-ös számon 
munkaidőben, erre február 7-ig van lehetőség. Szeretettel 
várom Önöket! Kiss Péter országgyűlési képviselő

GITÁROSOK KLUBJA ÚJPESTEN!
Szeretettel várjuk mindazok jelentkezését, – kezdőket, hala-
dókat, érdeklődőket – akik szívesen vennének részt egy 
zenei közösség munkájában. Nem oktatás, csak konzultáció, 
a klubtagság ingyenes! Érdeklődni a 06-20-419-7878-as tele-
fonszámon lehet H-SZ-P: 10-15 óráig. Cím: 1046 Bp., Nádor 
u. 1. Legközelebbi klubnapok: február 3-a és 17-e, 17 óra. 
 MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezete

www.mszpujpest.hu

FOGADÓÓRA
Az Új pes tért Egye sü let ön kor mány za ti kép vi se lő i nek 
fo ga dó órái: Dr. Dabous Fayez (5. evk.) ön kor mány-
za ti kép vi se lő, a Káposztásmegyeri Te le pü lés ré szi 

Ön kor mány zat elöl já ró ja, min den hó nap 2. hét fő jén, 
17-18-ig tart ja fo ga dó órá ját. Hely szín: Bp., IV. Haj ló u. 42-44., 
a TRÖK he lyi sé ge. Pá li Jó zsef Pál (1. evk.) ön kor mány za ti 
kép vi se lő, min den hó nap 2. hét fő jén 17-18-ig tart ja fo ga-
dó órá ját. Hely szín: Bp., IV. Haj ló u. 42-44., a TRÖK he lyi sé ge.

Újpestért 
Egyesület

P Á R T H Í R E K

10 M o z a i k

110 éve született Berda József, Újpest költője 

1922-ben az Újpesti Napló 
közölte első versét
110 éve született Berda József, Újpest József Attila-díjas 
költője. Újpest Önkormányzata az Aradi utcai panel-
ház előkertjében álló mellszobornál koszorúval emlé-
kezett a kerek évfordulóra, február elsején. 

Berda versei hajdan kézről-kézre jártak, kocsmák pult-
jain cseréltek gazdát. Élvezte a természetet, az evés-ivást, 
szerelmet, megverselte az élet örömeit. Egyik törzshelye 
a Brunovszky étterem volt.

A költő Újpest támogatottja volt tizennyolc éves korá-
tól élete végéig. Akinek minden versét és versgyűjtemény-
ét – egyetlen kivétellel – Újpesten adták ki. Támaszként 
tudhatta maga mellett a kor zsenijeit, például Illyés 
Gyulát, Kosztolányi Dezsőt, valamint – más művé-
szeti ág képviseletében – Kodály Zoltán zeneszer-
zőt és Szőnyi István festőművészt. 

(Bővebben: újpest.hu) – B. K

Ingyenes jogsegélyszolgálat 
Tisztelt Újpesti lakosok! A Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jog-
tudományi Kar tanárai (és hallgatói) az Újpesti Önkormányzattal folytatott 
együttműködés keretében ingyenes jogsegélyszolgálatot tartanak (ügyviteli 
megoldások, panaszok megfogalmazása, tanácsadás minden területen).

Időpontok: 2011. február 8., 15., 22., 28. Minden alkalommal délelőtt 
10 órától 12 óráig, a régi Városháza épületében, a földszint 27-es szobában. 
Előzetes bejelentkezésre nincsen szükség! Tájékoztatom Önöket arról, hogy 
az eddig megszokott hétfő délelőtti, a Polgármesteri Hivatal jogtanácsosa 
által tartott ingyenes jogi tanácsadás továbbra is megmarad!   

 Dr. Vitáris Edit jegyző

Felhívás
Tisztelt Újpesti lakosok! Tájékozta-
tom Önöket, hogy a Magyar Nem-
zeti Üdülési Alapítvány a szociálisan 
hátrányos helyzetű személyek részé-
re üdülésük, pihenésük, rekreáció-
juk elősegítése érdekében pályázatot 
hirdetett meg. A pályázatot nagy-
családosok, fogyatékossággal élők, 
nyugdíjasok, továbbá szociális, gyer-
mekvédelmi és gyermekjóléti intéz-
mények munkavállalói adhatják be 
legkésőbb 2012. február 29-ig.

 A pályázati kiírás a Magyar Nem-
zeti Üdülési Alapítvány www.mnua.
hu honlapján az Erzsébet program 
menüpont alatt érhető el. 
 Nagy István alpolgármester

Idén is takarítanak 
Hazánk legnagyobb civil természetvédelmi 
szervezete a Magyar Madártani és Termé-
szetvédelmi Egyesület, valamint a FŐKERT 
Nonprofi t Zrt. önkéntes takarítást szervez 
Budapest egyedülálló, dzsungel-hangulatú 
vizes élőhelyén, az újpesti Palotai-szigeten. 
A találkozó időpontja 8:15 és 8:30 között 
lesz február 4-én, Újpesten, a Megyeri út 
és a Váci út találkozásánál lévő OMV ben-
zinkút előtt. Innen egy 500 méteres sétá-
val érjük el a védett terület déli részét. Ter-
mészetesen, a később érkezők is csatlakoz-
hatnak az akcióhoz, ők a kihelyezett nyi-
lak segítik majd a helyszín megtalálásá-
ban. Bővebb információ Erdélyi Krisztiná-
tól (20/359 7402), illetve Lendvai Csabától 
(20/322 5787) kérhető.

Lapzártakor érkezett

Dr. Terdik Tamás rendőr őrnagy, a BRFK XVI. kerületi 
rendőrkapitányságának volt vezetője kapott megbízást 
február 1-jén a IV. kerületi Rendőrkapitányság vezetésére. 
A megbízott vezető várhatóan az önkormányzat képvi-
selő-testületének soron következő ülésén mutatkozik be, 
mely alkalommal a testület véleményezési jogkörével él. 
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Önkormányzati ösztöndíj tehetséges diákoknak

Viszik Újpest jó hírét 
Az önkormányzat négy kategóriában ítélt oda diákösz-
töndíjakat tehetséges újpesti diákoknak. Folytatjuk a 
2011/2012-es tanévben ösztöndíjban részesülő fi atalok 
bemutatását. 

Ugró Gyula Tanulmányi Diákösztöndíjasok: 
KESZTHELYI MÁRTON, 

a Babits Mihály Gimnázi-
um 12. évfolyamos tanu-
lója. Tanulmányi munká-
ja folyamatosan kiemel-
kedő. Többször is indult 
a Mozaik Országos Ta-
nulmányi Versenyen, és 
fi zikából mindig az élme-

zőnyben végzett, az anyanyelvi és biológiai erőpróbákon is 
megállta a helyét. Az ösztöndíjat először nyerte el, s az ösz-
szeget a továbbtanuláshoz szükséges előkészítőkre fordítja. 

RESCH LILIÁNA, a 
Szent István Gimnázi-
um 12. évfolyamos, je-
les eredményű tanulója 
először nyerte el az ösz-
töndíjat. Tudatosan ké-
szül az érettségire, ha vé-
gez, a Corvinus Egyetem 
gazdaságtudományi sza-

kán szeretné folytatni tanulmányait. Hétközben táncolni jár, 
balett, step és jazz balett órákat vesz. De első helyen mindig 
a gimnáziumi tanulás áll.  – Á. T.

(Képeinken a diákösztöndíjas fi atalok dr. Molnár Szabolcs 
alpolgármester gratulációját fogadják)

Fodros kocka 
háziasan 
Egy merész fi atalember lassan két évtizede lát-
ja el az újpestieket igazi, házi jellegű száraz-
tésztával. Sőt, ma már az ország minden pont-
ján ismerik a Lepkemúzeum alatt működő 
üzem termékeit. 

Juhász Zoltán születése óta itt él Újpesten, és 
erre roppant büszke. A sütés-főzés soha nem állt 

messze tőle, sőt a családjától sem. Édesap-
ja évtizedeken keresztül cukrászként dol-
gozott, és emellett működtette Lepkemú-
zeumát. 

Zoltán az élelmiszeripari főiskolá-
ra járt, amikor az egyik előadáson 
egy olasz fi atalember bemutatta a 
tésztagyártó gépeit. Hősünk nem 
sokat gondolkodott, megrendelt 
néhány darabot belőlük. Innen 
már nem volt visszaút, megpró-
bálta hasznosítani a korszerű 
gépeket.

A húgával együtt soká-
ig kísérletezett a szakem-
ber, míg végül jó minősé-
gű tészta került a zacs-
kókba. Bár a háziasz-
szonyok azt gondol-
hatják, nem olyan 
bonyolult mű-
velet ez, en-

nek a szakmának is megvannak a maga for-
télyai. Hogy mást ne említsünk, egyáltalán 
nem mindegy, mennyi ideig szárad a tész-
ta. Zoltánéknak sikerült kiváló termékeket 

a piacra dobniuk. 
Azért a vállalkozó nem hanya-

golja el a természetet sem. Nem 
csoda, hiszen az édesapja orszá-
gos hírű lepkegyűjtő. Igazi tu-
dora lett az ízeltlábúaknak, 
órákig tud mesélni a külön-
böző bogarakról és lepkék-
ről, mindegyiknek van tör-
ténete.

A másik szenvedély a 
sport: már kilenc éves kora 

óta vízilabdázik, azt mondja: 
egyszerűen csak beleszeretett. 

Sokáig volt az újpesti csapat 
tagja, ma pedig már nem csak 
játszik, hanem oktat is.  

 – D. ZS., Á. T.

Made in 
Újpest

Végső búcsú

Egy szál virággal
Családja, szerettei, bará-
tai, zenésztársai és isme-
rősei 2012. február 4–én, 
Újpesten vehetnek vég-
ső búcsút az autóbaleset-
ben elhunyt Gyöngyössy 
Zoltán fuvolaművésztől, 
a Liszt Ferenc Zeneművé-

szeti Egyetem professzorától. Gyöngyössy Zoltánt a 
Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem és Újpest Ön-
kormányzata saját halottjának tekinti. 

A városrész Újpestért-díjjal kitüntetett művésze tra-
gikus hirtelenséggel, életének 53. évében hunyt el. 2012. 
február 4-én, 11 órakor az Újpest–Kertvárosi Szent Ist-
ván Plébániatemplomban szentmise keretében köszö-
nik meg életét. (Budapest IV., Rákóczi tér 4–6.)  Ezt kö-
vetően 13 órakor kísérik utolsó útjára és helyezik örök 
nyugalomra a Megyeri úti temetőben. 

A gyászolók kérik, együttérzésüket egy szál virággal 
nyilvánítsák ki, a koszorúkra szánt adományaikkal tá-
mogassák gyermekeit. Számlaszám: Gyöngyössy János, 
OTP Bank 11773418–00462437.

Már 7531-en kedvelik az Újpest-Káposztásmegyer                     oldalt! 
www.facebook.com/ujpest.kaposztasmegyer

Csatlakozz Te is az Újpestet lájkolók dinamikusan gyarapodó közösségéhez! 
Az Újpesti Közéleti TV-nek is van már Facebook oldala, amely 

szintén tetszésre méltó és egyre több tévés anyag elérhető rajta. 
Az ujpest.hu weboldalon szintén megnézhetők az ÚKTV riportjai!

Nyílt nap a Károli 
Gáspár Reformá-
tus Egyetem 
Állam- és Jogtu-
dományi Karán
 
Gyere el 2012. február 3-án, 
pénteken 10 órától a nyílt na-
punkra, és tudj meg többet a 
jogászképzésről! Többek között 
hallhatsz a felvételi eljárásról és 
pontszámításról, a kar nemzet-
közi kapcsolatairól, a külföldi 
tanulási lehetőségekről, a kar-
riergondozásról, elhelyezkedési 
lehetőségekről, sőt első kézből 
hallhatod az itt tanuló diákok 
véleményét az oktatásról, hall-
gatói életről. Ízelítőt kaphatsz 
tanóráinkból is! Gyere el, és 
nézd meg az oktatóinkat, ülj be 
az órákra! Hozd el a szüleidet is!

A program befejezése 13 óra 
körül várható Helyszín: 1042 Bp., 
Viola u. 2-4. web: www.kre.hu, 
telefon: 06-1-370-8601



Az évszakok változása nemcsak a termé-
szetben, hanem szervezetünk szükségle-
teiben is változásokat hoz. Sorozatunkban 
ezt a témát folytatjuk. Testünk hőmérsék-
lete kánikulában és zimankóban is 37 Cel-
sius-fok. Ez nyáron kevesebb, télen több 
(kb. +3-5 százaléknyi) energiát igényel. 

Nem kell tehát szalonnát tepertővel en-
nünk, mert könnyen túlsúllyal búcsúztat-
hatjuk majd a telet. Mit együnk? Az egész-
séges táplálkozás szabályai évszaktól füg-
getlenül, egész évben érvényesek. Ügyel-
nünk kell a tápanyagok, a fehérjék, zsírok, 
szénhidrátok megfelelő arányára, az ásvá-
nyi anyag-, a vitamin-, rostszükséglet fede-
zésére, a folyadékpótlásra.

A burgonya, a káposztafélék, a feke-
te retek, a gyökérzöldségek jól tárolhatók 
és változatosan készíthetők el, azt viszont 
tudnunk kell, hogy vitamintartalmuk a tá-
rolás során hétről hétre csökken. Ajánla-
tos a sütőtök fogyasztása, remek C- és B vi-
taminforrás, karotinokban is gazdag. A sa-
vanyú káposzta jellegzetes téli alapanyag, 
különösen nyersen fogyasztva egészséges. 
A hüvelyeseket – bab, borsó, lencse – ma-
gas rost-, növényi fehérje-, vitamin- és ke-
ményítőtartalmuk miatt érdemes felhasz-
nálni. Leves és főzelék mellett salátát és 
húspótló ételt is készthetünk belőlük. A 
gyümölcsfogyasztás télen is fontos. Az al-
mán és a körtén kívül a déligyümölcsök, 
banán, narancs, mandarin, grapefruit, kiwi 
jelenthet változatosságot.  – B. K.

(A HáziPatrika.com 
nyomán)
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Téli túlsúly: 
nem kötelező

Díszdiplomások figyelmébe!
Újpest Polgármesteri Hivatala ebben az évben is 
ünnepélyes keretek között szeretné átadni a dísz-
diplomát azon nyugdíjas pedagógusoknak, akik 
50, 60, 65 illetve 70 évvel ezelőtt vették át diplo-
májukat, és legalább 30 évet tanítottak. Ezért kér-
jük azoknak a pedagógusoknak a jelentkezését 
2012. február 15-ig, akik 50, 60, 65, 70 éve szerez-

tek diplomát, és a fenti feltételeknek megfelelnek. 
A díszoklevél adományozásához szükséges doku-
mentumok: kérelem formanyomtatvány (letölthe-
tő ujpest.hu oldalról), eredeti oklevél fénymásola-
ta,  rövid szakmai önéletrajz, igazolás 30 éves peda-
gógusi pályáról (munkakönyv fénymásolata vagy a 
volt munkahely igazolása). Az igényléseket a Mű-
velődési és Oktatási Osztályra küldjék az osztályve-
zetőnek címezve.

JÓTÉKONYSÁGI RUHAOSZTÁS
A Budapest-Káposztásmegyeri Református Egyházközség a Református Templom épületében folytatja 
jótékonysági ruhaakcióját. (IV., Bőröndös u. 17.). A következő alkalom február 6-án, hétfőn és 7-én, ked-
den lesz, 10.00-től 18.00 óráig várják az érdeklődőket.

Jelzi a patika 

Felesleges 
kiadás helyett
Február elsejétől a gyógyszeré-
szeknek írásban is tájékoztat-
niuk kell a beteget, ha az általa 
kért gyógyszer helyettesíthető 
olcsóbb készítménnyel, így lát-
hatja, mennyit spórolhatna.

Hankó Zoltán, a Magyar Gyógy-
szerészi Kamara (MGYK) elnö-
ke az MTI-nek elmondta: a jelen-

leg hatályos jogszabályok szerint a 
gyógyszerészeknek eddig is fel kel-
lett ajánlaniuk az olcsóbb helyet-
tesítő gyógyszert a betegeknek. 
Február elsejétől viszont, ha a be-
teg azt mondja, hogy ragaszkodik 

a drágább gyógyszerhez, akkor a 
patikusnak dokumentált módon, 
tehát írásos formában kell tájé-
koztatást adnia, ha elfogadta vol-
na az olcsóbb készítményt, azzal 
mennyit spórolhatott volna.

Az egymással helyettesíthe-
tő generikumok engedélyezése 
szigorú szakmai szabályok szerint 
történik. A gyógyszerengedélyezés 
és -ellenőrzés rendszere tehát garan-
cia arra, hogy a generikus készítmé-
nyek biztonságosak, hatásosak, és 
ugyanolyan jó minőségűek, mint az 
originális gyógyszerek. (Forrás: MTI)

Megkezdődött a kóstolási szezon az 
újpesti piacon: január 28-án, a regge-
li hidegben, illatos és gusztusos toros-
káposztát kínáltak a Piacfelügyelőség 
vezetői és munkatársai a vásárlóknak. 

Január utolsó szombatján a toroskáposzta főzésnek 
jött el az ideje. A kalóriadús téli étel már az illatával 
mosolyt csalt az arcokra, s elfogyott az utolsó kaná-
lig. Mint ahogyan Balogh Angélától, az Újpesti Piac és 

Vásárcsarnok vezetőjétől megtudtuk, várták már va-
lamennyien, hogy ismét legyen egy kis ünnepi han-
gulat, „nyüzsgés”, hiszen a karácsonyi vásár óta nem 
főztek a vásárlóknak.

A hagyományok mentén haladva a toroskáposz-
ta kóstolót minden hónapban követi esemény. Feb-
ruárban például farsangi fánkfalatok kerülnek terí-
tékre. Húsvétkor élő nyuszit simogathatnak a gyere-
kek. Áprilisban ismét főznek, öreglebbencs emlékez-
tet majd a György-napi állatkihajtás idejére. A má-
jus végi szombat pedig a gyermeknap jegyében telik. 
(Bővebben: ujpest.hu)   – B. K.

Toroskáposzta  
tízóraira



Két bronzéremmel nyitottak a ma-
gyarok az év első kerekesszékes vívó 
Világkupa-versenyének nyitónap-

ján, a németországi Malchow-ban.
A női párbajtőrözők viadalán az 

A sérültségi kategóriában az újpesti 
Krajnyák Zsuzsanna, a B-ben, a szin-
tén lila-fehér színekben versenyző 
Dani Gyöngyi végzett a harmadik he-
lyen.  Alig pihentek valamit a lányok, 
ugyanis másnap ismét a pástra szólí-

tották őket, s ha már vívni kellett, ak-
kor ezen a napon is begyűjtöttek két 
bronzérmet. A női tőrözők versengé-
sében az A sérültségi kategóriában 
Krajnyák Zsuzsanna, a B-ben Pálfi  Ju-
dit szerezte meg a harmadik helyet. 
Érdekesség, hogy Pálfi  a negyeddön-
tőben a másik magyar indulót, a vé-
gül hatodikként zárt Dani Gyöngyit 
győzte le. Lányaink nem csak egyéni-
ben, hanem a csapatküzdelemben is 
parádéztak. A Dani Gyöngyi, Juhász 
Veronika, Krajnyák Zsuzsanna össze-
állítású párbajtőrcsapat az elődöntő-
ben 45-32-re verte Lengyelországot. 
A fi náléban azonban a kínai együttes 
túl erős ellenfélnek bizonyult, az ázsi-
aiak 45-30-ra nyertek.  Így az ezüst ju-
tott a magyar válogatottnak.  (GG)

De, hogy aranyérem nélkül ne 
térjen haza Németországból a 
küldöttség, arról Szekeres Pál 
gondoskodott. Megnyerte a tő-
rözők versenyét a B sérültsé-
gi kategóriában. A 34 tagú me-
zőnyben Szekeres a selejtező-
ket négy győzelemmel és egy ve-
reséggel zárta. A folytatásban a 
nyolcaddöntőben amerikai, a ne-
gyeddöntőben francia, a fi náléba 
kerülésért olasz, az aranymeccsen 
pedig ukrán riválisát győzte le.

Kerekesszékes vívók:

Ezüst és 
bronzérem  

Folytassa, 
Városi 
Sportiskola!
 

A jövőben is támogatja Új-
pest Önkormányzata a Városi 
Sportiskola működését. Er-
ről legutóbbi ülésén döntött a 
képviselő-testület. 

A Városi Sportiskolát, az önkor-
mányzat támogatásával több mint 
tíz éve működteti az Újpest Sport 
Club. A szerződés lejárt, így szük-
ség volt a folytatás átgondolásá-
ra. A képviselő-testület legutób-
bi ülésén született döntés értel-
mében a jövő biztosított. Az elfo-
gadott, 2014. december 31-ig szó-
ló keretmegállapodás szerint min-
den esztendőben a költségvetési 
rendeletben határozzák meg a tá-
mogatás összegét.

A Városi Sportiskola négy 
sportágban (birkózás, kara-
te, labdarúgás és röplabda) biz-
tosítja a sportági alapképzést, 
200 gyermek részére. A jelen-
legi 2011/2012-es tanévben ez 
a tevékenység Újpest öt általá-
nos iskolájában zajlik, emellett 
a Városi Sportiskola több mint 
80 fi atalnak teremti meg a lehe-
tőséget az emelt szintű képzés-
re és versenyzésre. Az USC röp-
labda szakosztálya együttmű-
ködési megállapodást kötött az 
UTE-val, mely szerint leány  ser-
dülő csapatunk az UTE utánpót-
lás csapataként vesz részt az Or-
szágos Bajnokságon. A Labdarú-
gó szakosztály is két csapattal 
indult a jelenleg folyó bajnoksá-
gon. A képviselő-testület az ér-
demek ismeretében érezte úgy: 
a Városi Sportiskola működteté-
se nem lehet kérdés, támogatás-
ra érdemes. 
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Berni, a mi lányunk
Teljes csapattal – öt férfi  és öt női versenyző – vett részt a 
magyar válogatott a csehországi Mlada Boleslavban az ösz-
szetett rövidpályás gyorskorcsolya Európa-bajnokságon. A 
27 országból érkezett versenyzők között a magyarok jól sze-
repeltek, három éremmel gazdagodott a küldöttség. Az Új-
pesten élő Heidum Bernadett (Újpest Kiváló Diáksportoló-
ja kitüntetés tulajdonosa) ismét kitett magáért, hiszen a ki-
fejezetten erős mezőnyben, kétszer is a dobogóra állhatott.

– A körülmények egyébként 
teljes mértékben adottak egy jó 
eredmény eléréséhez, a csarno-
kot szépen felújították, ugyanak-
kor nagyon nehéz lesz a legjobb 
nyolcba kerülni a nőknél – mond-
ta az indulás előtt Darázs István 
csapatvezető. Tavaly, a hollandi-
ai Heerenveenben rendezett Eb-n 
Heidum Berni összetettben és 
1000 méteren ezüstérmes lett, a 
Heidum, Huszár, Keszler és Darázs 
Rózsa alkotta váltó pedig ugyan-
csak ezüstöt szerzett. 

Idén is jól ment a korizás a „mi” 
lányunknak. Heidum ezúttal egyé-
niben csak a közepes távon szer-
zett érmet, mégpedig – megismé-

telve 2011-es teljesítményét – ismét ezüstöt. A pénteki 1500-on 18. volt, míg a 
legrövidebb távon be kellett érnie a hatodik hellyel. Az eredményei alapján ter-
mészetesen bejutott a 3000 méteres szuperdöntőbe, ahol negyedik lett, így ösz-
szetettben is ugyanezt a pozíciót foglalta el.

– Jól éreztem magam a versenyen, és úgy gondolom – nyilatkozta Bernadett 
–, hogy az ezüstérmemet okos versenyzésemnek köszönhetem. Nem mentem 
bele az adok-kapokba, hanem kivártam a megfelelő pillanatot és így sikerült 
másodikként átsiklanom a célvonalon.

Berni március elején Pekingbe utazik, ahol a világbajnokságon kell bizonyíta-
nia, hogy mindenkor számolni kell vele az ellenfeleknek. (gergely)

Focikedvelőknek

EB lehet 
Újpesten
Újpest Önkormányzata támogatja a 
Magyar Labdarúgó Szövetség törek-
vését, hogy a 2014-ben megrendezen-
dő 19 év alatti korosztályos Labdarú-
gó Európa-bajnokság, valamint az egy 
évvel később sorra kerülő 21 év alat-
ti korosztályos Labdarúgó Európa-baj-

nokság döntőjének házigazdája Ma-
gyarország, sőt Újpest legyen. Újpest 
támogatja a sportrendezvény előké-
szítését, nyertes pályázat esetén, an-
nak lebonyolítását.

A rendezvények egyik helyszíneként 
a Megyeri úti Szusza Ferenc Stadion 
szerepel. Az újpesti képviselő-testület 
elmúlt heti ülésén egyhangúlag támo-
gatta a szerepvállalást a sportesemény 
előkészítésében. A rendezvény-soro-
zatban való közreműködést a sport-
szeretet mellett az is motiválja, hogy a 
sportesemény kiváló alkalmat teremt-
het Újpest és hagyományainak nem-
zetközi megismertetésére.  – B.
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In gat lan el adó
� Tégla, 34 m2-es, I. emeleti szoba, konyha, spájzos, 
felújítandó lakás pincével, Újpesten az Erkel utcá-
ban eladó. I.á.: 5,5MFt. A mellette lévő 6 m2-es he-
lyiség a háztól megvásárolható, tel.: 06-30-298-6999

� Újpesten, tulajdonostól, az Irányi Dániel utcá-
ban, 23 m2-es szoba, konyhás, fürdőszobás, teher-
mentes, azonnal költözhető téglalakás eladó vagy 
érték egyeztetéssel cserélhető újpesti örök tulajdo-
nú ingatlanra. I. á.: 3,9 MFt, tel.: 06-70-318-6359

� Eladó a XVIII. kerületben, Szent-Imre kertvárosi 
részén, egy osztatlan, közös tulajdonú telken álló, 
1996-ban épült, tehermentes, önálló családi ház. 69 
m2 alapterületű, beépített tetőteres, teljesen alá-
pincézve. Pinceszint: 38,34 m2 (garázs+kisműhely), 
földszint: 36,47 m2 (előszoba, zuhanyzó, mellékhe-
lyiség, kamra konyha, nappali, lépcsőház). Tetőtér: 
32,56 m2 (fürdőszoba, mellékhelyiség, 1+2 félszoba, 
közlekedő). Központi fűtés, csatorna. Ár: 18 MFt, 
tel.: 8-20 óráig 06-30-225-3618

� Újpesten, tulajdonostól, a Szérűskert utcában, 
önálló, 76 m2-es kétszobás, téglából épült beton-
gerendás családi ház 37 m2-es pincével, mellék-
épülettel, tulajdonostól eladó vagy érték egyezte-
téssel cserélhető kisebb lakásra. I.á.: 24 MFt, tel.: 
06-70-318-6175

� Izzó lakótelepen, 4 szintes kocka ház IV. emele-
tén, déli fekvésű, jól karbantartott, egyedi fűtésű la-
kás eladó, tel.: 06-1-233-0342

� Újpesten, 3 szobás, gázfűtéses ház, 556 m2 kert-
tel, bővítési lehetőség, 2 bejárat kialakítás lakásnak, 
üzletnek eladó! I. á.: 23,5 MFt, tel.: 06-1-379-5475, 
06-30-294-9420, tulajdonostól.

� A pozsonyi lakótelepen 1+2 félszobás, 56 m2-es 
(plusz spájz, külön wc, gardrób), V. emeleti panella-
kás, fűtéskorszerűsítéssel, felújított állapotban, bu-
dai kilátással eladó. I. á.: 9,9MFt, tel.: 06-30-625-5980

Üzletet elad
� IV. kerület, Megyeri úton, elegáns, nagy bel-
magasságú 59 m2-es üzlet eladó. Alkalmas be-
mutatóteremnek, rendelőnek, stb. Jelenleg 
szépségszalon. Tel.: 06-20-920-4050

Ingatlant kiad
� Újpesten, jó közlekedésnél, bútorozott szoba, fel-
szerelt konyha használattal, csendes, megbízható, 
nem dohányzó személy részére kiadó, egy havi kau-
cióval, tel.: 06-20-776-0530, 06-1-789-1962 

� Újpest Megyeren, tetőtérbeépítéses családi ház 
kiadó. Három hálószoba, 2 nappali, részben bútoro-
zottan. I.á.: 120 000 Ft/hó. Két hónap kaució szüksé-
ges. Fedett gépkocsibeálló van, tel.: 06-20-475-6866

� Kiadó lakás! Káposztásmegyer I-en, 36 m2-es, I. 
emeleti bútorozott lakás kiadó, tel.: 06-30-602-9025

� Újpest-Központhoz közel, 35 m2-es, másfél szo-
bás, vízórás, bútorozott lakás szolid fiatal pár, vagy 
egy – két hölgy részére 40 000Ft/hó + regie + 2 havi 
kaució kiadó, tel.: 06-20-581-4208

Teremgarázs hely kiadó
� Újpest Központban, az Aradi utcában, biztonsá-
gos házban, teremgarázs hely kiadó 12 000 Ft/hó, 
tel.: 06-70-389-3799

Ingatlant cserél
� Újpesti, 71 m2-es, 2+1 félszobás + hall, nagy er-
kély, III. emeleti, panel, önkormányzati lakásomat 
elcserélném 2 szobásra. Lift van, egyedi mérhető 
távfűtéses. Különbözetet kérek, tel.: 06-20-263-0086

Szolgáltatás
� Az Újpest Áruházban a földszinten minden-
nemű ruhajavítás és ruhatisztítás, patyolat. 
Nyitva: 9-18-ig Tel.: 06-20-206-5088

� Duguláselhárítás falbontás nélkül. Víz, gáz, 
fűtésszerelés, wc-k, mosdók, tartályok cseréje. 
Ázások, csőtörések megszüntetése. Tel.: 402-
4330, 06-20-491-5089

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági hirdetéseket az Újpesti Ifjúsági Sport- és Szabadidő Központban működő Újpesti Ajándékboltban vesszük fel. (1042 Bp., István 
út 17-19). Hirdetés felvételi napok: hétfőn: 10-17 óráig, szerdán: 10-17 óráig, csütörtökön: 10-17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! 

Díja: 945 ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó. Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu Részletes információ: www.ujpest.hu

� IKEA-típusú beépített szekrények, konyha-
bútorok, irodabútorok stb. méretre gyártása a 
legolcsóbban. Pl: könyvszekrény 228x80x28 cm 
13.800 Ft. Igényes munka, rövid határidő. Tel.: 
06-30-368-1354

� Újpesten, asztalos vállal ABLAK, AJTÓJAVÍ-
TÁST, passzítást, szigetelést. Zárcsere, beépí-
tett bútorok, egyedi bútorok készítése! DÍJTA-
LAN felmérés! Hétvégén is. Kiss Ernő asztalos. 
Tel.: 06-30-447-4853

� REDÖNYŐS MŰHELYBŐL rendelhet minden 
fajta redőny, reluxa gyártást, javítást, szerelést. 
Szalagfüggöny, szúnyogháló, roletta, harmoni-
ka ajtó. Napellenző készítése, ponyvacsere, kar-
nisszerelés. Fóti út. 45. Tel.: 370-4932

� Villanyszerelési munkák kapcsolók, dugaljak, 
csillárok, biztosíték táblák és egyéb más villany-
szerelési munkálatok. Gyors és megbízható, akár 
hétvégén is. 20 éve a lakosság szolgálatában. Tel.: 
06-20-959-7581

� Nyugdíjas asztalos, asztalos munkát vállal. 
Javítást is. Fiókcserék, ajtópántok cseréje. Tel.: 
306-2023, 06-70-234-7759

� Szobafestés, mázolás, tapétázás, minőségi mun-
ka fóliatakarással. Korrekt árak, kezdés megbeszé-
lés szerint. Ha nem szeretne sokat takarítani festés 
után kérem, hívjon bizalommal: Bodnár László, tel.: 
06-20-442-9570,06-1-369-6674. Felmérés ingyenes.

� Napi takarítást és/vagy ügyintézést válla-
lok sokat dolgozó, kevés szabadidővel rendelke-
ző magánszemély/ek/nél. Fizetés: megállapodás 
szerint,tel.: 06-30-358-5718

Oktatás
� Általános- és középiskolások korrepetálása hu-
mán- és reáltantárgyakból. Tanulási nehézségek disz-
lexia, diszkalkulia terápia, felvételi vizsgákra, érettsé-
gire felkészítés, tel.: 06-1-230-6425, 06-30-729-0564

� Középiskolai tanár matematika korrepetálást, 
érettségire történő felkészítést vállal nagy gyakor-
lattal középiskolások részére, tel.: 06-20-532-9770

� Nagy gyakorlattal rendelkező tanárnő vállal kor-
repetálást matematikából középiskolásoknak. tel.: 
06-30-618-0241

Állást kínál
� Újpesti székhelyű társaság, ipari épületgé-
pészetben jártas, forgácsolni, hegeszteni, sze-
relni, önállóan tudó, B kategóriás jogosítvány-
nyal rendelkező szakmunkást keres. Érdeklőd-
ni: Mihócza Ákos Tel.: 06-20-942-9977

Tanfolyamok, képzések
A Kereskedelmi és Iparkamara Újpesti 
Kirendeltségének (1042 Bp., Árpád út 56.) 
folyamatosan induló tanfolyamai. Lepje 
meg szeretteit az alábbi képzések egyikével!
BIZTONSÁGI KÉPZÉSEK:
– Biztonsági őr (vagyonőr, testőr) 
„EUROPASS bizonyítvány” AKCIÓ: tanfo-
lyam díja 21 500 Ft + 20 000 Ft vizsgadíj
– Fegyvervizsga
– Rendezvénybiztosító (12 000 Ft + vizsgadíj)

Oktatásszervező: 06-30-552-3938
KERESKEDELMI KÉPZÉSEK: 8 általános isko-
lát végzettek számára:
– Élelmiszer- és vegyi áru eladó
– Piacfelügyelő
– Vendéglátó eladó
SZAKMUNKÁSOK RÉSZÉRE:
– Boltvezető
ÉRETTSÉGIZETTEK RÉSZÉRE:
– Kereskedelmi ügyintéző

Tanfolyamszervező: 06-20-951-3357

– Szerződések (ellenjegyzést nem 
igénylő) készítése, előzetes 
és utólagos véleményezése

– Hatóságok (TB., állami- és 
önkormányzati) előtti eljárásokban 

ügyintézés, beadványok 
szerkesztése, tanácsadás

– Tulajdoni lap beszerzése
rövid határidővel, előzetes 

bejelentkezés alapján. 
Tel.: 06-30/552-3938

� Mellékhelyiség üzemeltetésére, részmunkaidős 
alkalmazottat keresek. Tel.: 06-20-270-7161

� Káposztásmegyer II.-re kozmetikus, és fod-
rász kollégát keresünk vendégkörrel. Tel.: 06-
20-920-4050

� 15 éve, a Nyár utcában működő fodrászatba 
keresek üzlettársat vagy kolléganőt műkörmös, 
pedikűrős, kozmetikus, fodrász személyében. 
Tel.: 06-70-703-0744

Masszázs
� Horváth Anikó gyógymasszőr. Frissítő-és 
relax masszázs, köpölyözés, gyógymasszirozás: 
talp, gerinc, nyak, fej, fájdalomcsillapítás, vér-
keringés javítása, izomfeszülések, letapadások 
oldása. Cím: IV. ker. Újpesti SZTK II. em. 211. 
Szerdán és csütörtökön: 9-15 óráig. tel.: 06-30-
526-2923

Társkeresés
� Keresem annak a 70 évfeletti független férfinek 
az ismeretségét, aki társa lenne egy újpesti, 76 éves 
özvegy hölgynek. Mária vagyok, tel.: 06-70-507-9264

MOST NYITJA MEG KAPUIT 
Újpest és Dunakeszi között, februárban nyíló Szépkorúak Otthona. Nyugdíjas 

emberek számára kínál élethosszig tartó, személyre szabott biztonságos életet. 

Ide várjuk azok jelentkezését, akik igénybe szeretnék venni szolgáltatásunkat. Igen 

nagy kedvezményes belépési díj az első 20 lakó részére! Jelentkezni: 06-20-934-0654, 

06-20-360-8228, email: nagyvar.hu@gmail.com; www.nagyvar.hu

Szabó Károly és fia!

VÍZVEZETÉK SZERELÉS!
Csőtörés, dugulás elhárítás 0-24 h

A legkisebb javítástól a lakásfelújításig!

Mobil.: 06-30-971-3782 

Tel.: 3604-434, www.gyorsszaki.hu

Újpest Önkormányzatának vállalkozás-
fejlesztési programja keretében 
megjelenő támogatott hirdetés

    
       Újpest Önkormányzata

AZ ÚJPESTI KÖZÉLETI 
TELEVÍZIÓ MŰSORAI

ÚJ ADÁS
Péntek: 19.00 – Híradó, 19.20 – 
Magazinműsor, 19.50 – Pódium 

ISMÉTLÉSEK
Hétfő, Kedd: 7.00, 12.00, 15.00, 

19.00, 22.00 
Szerda, Csütörtök: 7.00, 9.00, 

12.00, 15.00, 19.00, 21.00
Péntek: 7.00, 9.00, 12.00, 

15.00, 22.00
Szombat, Vasárnap: 8.00, 12.00, 

15.00, 19.00, 22.00
A műsorok közötti időszakban 
csatornánkon képújság látható. 

Az adás anyagai megtalálhatók a 
Facebookon is.

Portást keres
� Az Angol Tagozatos Általános Iskola a 
„Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. 
törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet portás (kise-
gítő dolgozó) munkakör betöltésére. A pályázat 
benyújtásának határideje: február 28. A pályázati kiírás-
sal kapcsolatosan további információt Mező János 
nyújt, a +36 1 233 1018-os telefonszámon. A pályázat 
elbírálásának határideje: február 29. A KÖZIGÁLLÁS 
publikálási időpontja: január 31. (Bővebben: ujpest.hu)
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Termék              Kereskedői ár   Őstermelői ár

Tojás      32 Ft-tól               36 Ft-tól
Burgonya    90 Ft-tól             100 Ft-tól
Vöröshagyma 130 Ft-tól             200 Ft-tól
Fejessaláta    100 Ft-tól             200 Ft-tól
Retek      50 Ft-tól             180 Ft-tól
Újhagyma      50 Ft-tól             150 Ft-tól
Alma    200 Ft-tól         250 Ft-tól
Spenót, sóska          1000 Ft-tól       1000 Ft-tól
Paradicsom 480 Ft-tól          1000 Ft-tól
Koktélparadicsom 600 Ft-tól               –
Paprika   580 Ft-tól             150 Ft-tól
Erőspaprika (db) 120 Ft/db-tól    150 Ft/db-tól
Sárgarépa   100 Ft-tól         250 Ft-tól
Gyökér  200 Ft-tól         600 Ft-tól
Zeller   298 Ft-tól          250 Ft-tól
Karalábé (db)   75 Ft-tól         150 Ft-tól
Karfiol  230 Ft-tól               –
Padlizsán     430 Ft-tól               –
Brokkoli  450 Ft-tól         600 Ft-tól
Kelbimbó     800 Ft-tól         800 Ft-tól
Uborka  498 Ft-tól               –

Termék                     Kereskedői ár   Őstermelői ár

Sütőtök            78 Ft-tól            200 Ft-tól
Fejeskáposzta           98 Ft-tól           150 Ft-tól
Vöröskáposzta         148 Ft-tól          200 Ft-tól
Kelkáposzta        180 Ft-tól          300 Ft-tól
Cékla            99 Ft-tól          150 Ft-tól
Cukkini                   420 Ft-tól               –
Birsalma          380 Ft-tól          400 Ft-tól
Mandarin                   200 Ft-tól               –
Banán              300 Ft-tól               –
Gesztenye               1200 Ft-tól               –
Narancs                  220 Ft-tól               –
Citrom                  300 Ft-tól               –
Kiwi                  300 Ft-tól               –
Szőlő (import)         500 Ft-tól               –
Körte          280 Ft-tól          280 Ft-tól
Avokádó (db)        300 Ft-tól               –
Pomeló (db)        500 Ft-tól               –
Füge (db)          180 Ft-tól               –
Ananász          250 Ft-tól               –
Grapefriut          220 Ft-tól               –
Csipkebogyó         800 Ft-tól          700 Ft-tól
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A legfrissebb újpesti híreket 
a www.ujpest.hu oldalon találja!

Újpesti Téli Fesztivál

Homokba rajzolt történetek 
Cakó Ferenc grafi kus mutatkozott be a Karinthy Frigyes ÁMK-ban, jórészt di-
ákokból álló közönség előtt. Az Arany Medve-díjas művész homokba rajzolt 
történetei nagy tetszést arattak. Pillanatok alatt megszülettek a történetek sze-
replői. Szinte sajnálta az ember, hogy egy-egy tökéletes alkotás után, a mester 
egy laza mozdulattal homokot szórt a lapra, és eltüntette a művet, melynek 
helyén – szerencsére – új alakok, emberek, állatok születtek.  – Á. T.
 (Bővebben: ujpest.hu)

Valentin-napi televíziós üzenetek

Várjuk a virágpiacon! 
Kedves Újpestiek! Az Újpesti Cseriti ismét jóté-
konysági akcióba kezd, ezúttal azonban nem 
adományokat, hanem jókívánságokat gyűjt Va-
lentin-nap alkalmából. Kérjük azokat az újpestie-
ket, akik szeretnék Valentin-napi jókívánságukat 

mozgókép formájában az Újpest-Káposztásmegyer facebook oldalán illetve 
az Újpesti Közéleti Televízióban megjelentetni, látogassanak el Valentin-
napi stábunkhoz a virágpiacra, február 7-én és 9-én 14 és 16 óra között.

Stábunk rögzíti a jókívánságot, amelyeket folyamatosan teszünk köz-
zé. Várjuk Önöket! az Újpesti Sajtó Kft.

Szerelmesek, fi gyelem!
Az Újpesti Napló ebben az évben is segít a szerelmeseknek! Örömmel 
közvetíti oldalain a Valentin-napi jeligés, vagy névvel ellátott üzeneteket, 
amelyek felhívásunkra már hetek óta érkeznek szerkesztőségünkbe. 

Lapunk következő, február 9-i lapszámában már lehet böngészni, keres-
gélni, hozott-e rejtjeles üzenetet a posta, azaz az Újpesti Napló.

A programok 
részleteiről érdeklődjön 

az intézményeknél!

Részletek: 
ujpest.hu/telifesztival

Február 5., 19 óra:
Sóska, sültkrumpli bemutató előadás

Helyszín: Ady Endre Művelődési Központ (1043 Bp., Tavasz u. 4.)

Február 11., 19 óra:
Karnyóné – a Forrás Színház előadása

Helyszín: Ady Endre Művelődési Központ (1043 Bp., Tavasz u. 4.)

Február 17., 14 óra:
Busómaszkos megjelenés, Jégszobrászat, Kiszebáb készítés
Helyszín: Karinthy Frigyes ÁMK (1048 Bp., Hajló utca 2-8.), majd Szent István tér

Február 18., 9 óra:
Farsang farki mulatság 

Házigazda a Bem Néptáncegyüttes! 
Farsangi műhelyek, maszkkészítés!

Helyszín: Ady Endre Művelődési Központ (1043 Bp., Tavasz u. 4.), majd Szent István tér

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

 Január 20.- Február 24.
Összművészeti, farsangi programok 

Bagolyváriak

Giron, Brusch, Bőszin, Saly 
az Újpest Galériában
Január utolsó szombatján nyílt meg az Újpest Galériában az Újpesti Téli 
Fesztivál kiemelt tárlataként az Ismeretlen életművek, gyűjtemények című 
kiállítás, amely négy, korábbi bagolyvári művész gyűjteményes tárlata. 

A közszemlére tett alkotások magántulajdonban vannak. A megnyitón Gelléri 
István, az Újpest Galéria vezetője ajánlotta a művészet kedvelőinek fi gyelmébe 
Giron Emánuel, Brusch Péter, Bőszin Endre festőművészek, valamint Saly Jenő szob-
rászművész alkotásait. A gyűjtemény komoly kortörténeti értékként őrzi a mű-
vészettörténet konstruktivista, ötvenes, hatvanas évekre jellemző, mégis újpesti 
korszakát. A kiállítás február 12-ig látogatható.  (Bővebben: ujpest.hu) – B. K

www.facebook.com/ujpest.kaposztasmegyer
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